
Lezárult a Mátrai Erőmű adásvétele
Hitelkeretet nyitott azMVM a létesítmény év végéig tartó működtetéséhez
SomogyiOrsolya

Tegnap zárták le azt a tranzakciót, amely
nek során az MVM Magyar Villamos
Művek Zrt.megvásárolta a Mátrai Erő
művet és a Geosol Kft.-t is tulajdonló
Status Power Invest Kft.-t - közölték az
ügyletben érintett társaságok.
A megvásárolt cégcsoport vételára

összesen 17,44 milliárd forint, amely
ből 10,1 milliárd forint az Opus Glo-
balt, 7,3 milliárd forint a Status Energy
Magántőkealapot illeti. Az új tulajdo
nos ezenfelül 11,4 milliárd forint ér
tékben hitelkeretet nyit az erőmű ré
szére, amely fedezetet nyújt a fennálló
banki és nem banki tartozásokra, va
lamint biztosítja az erőmű biztonságos
működését 2020 végéig. A vételár alap

ja független nemzetközi tanácsadó cég
által végzett, az üzleti tervből kiinduló
vállalatértékelés volt.
AMátrai Erőmű kulcsfontosságú sze

repet tölt be a hazaivillamosenergia-el-
látásban, meghatározó alaperőműként
Magyarország villamosenergia-terme-
lésének 16 százalékát biztosítja, ellátás
biztonsági szempontból nélkülözhetet
len. Az erőmű klímavédelmi szempon
toknak megfelelő technológiai átalakí
tása nemzetstratégiai érdek. Az új tu
lajdonos célja az, hogy a mára elavult
energiatermelő rendszertmodern, kar
bontakarékos és gazdaságosan termelő
rendszerré alakítsa, amely támogatja a
Nemzeti energiastratégiában megfogal
mazott célok elérését is. AzMVM-cso-
port szakmai háttere garantálja, hogy

a megújulási program és átalakítási fo
lyamat alatt az ellátórendszer zavar
talanul működjön. Az adásvétellel az
MVM tulajdonába kerülő vállalatok kö
zött szerepel a Geosol Kft. is, amely a
Mátrai Erőműnek biomassza- és válo-
gatotthulladék-tüzelőanyaggal való el
látását biztosítja, hozzájárulva ezzel a
hazai megújulóenergia-részarány nö
veléséhez.
Az MVM az átalakítás és a folya

matosműködtetés során a termeléssel
összhangban törekszik a legtöbb mun
kahely megőrzésére, kiemelt figyelmet
fordít az erőműben és a bányákban el
érhető képzettmunkaerőre, illetve fo
lyamatosan egyeztet a munkavállalói
képviseletekkel a gördülékeny átme
net érdekében.


